
V nepálskémKáthmándú propuklo včera veselí vyplněné barvami a vodou.Místní i turisté
oslavovali jarní hinduistický svátek Holi, zvaný též svátek barev.
inzerce
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Svobodná kniha
Český anarchokapitalistický
autor a přednášející Martin Urza
se dle svých slov celoživotně
věnuje tématu svobody.
A už dvacet let na ní staví
kariéru. Jeho v pořadí druhá
kniha, která se svobodou coby
tématem také zabývá, v aktuální
crowdfundingové kampani
nasbírala šestinásobek původně
nastavené částky. STRANA 2

Forma graduje
Čtvrtkařka Lurdes „Lu“ Gloria
Manuel získala třetí titul
z národního halového
mistrovství v řadě. Na trati
200 metrů navíc časem
23,17 překonala rekord
šampionátu. Její forma po
osmiměsíční zdravotní pauze
graduje a směřuje k halovému
atletickémumistrovství světa
v polské Toruni. STRANA 8
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Svoboda pro něj není
politický slogan ani aka-
demická disciplína. Je to ce-
loživotní téma. Český
anarchokapitalistický autor
a přednášející Martin Urza se
svobodě coby tématu dle
svých slov věnuje od dětství.
A už téměř dvacet let na ní
staví svou tvorbu.
Autor první české knihy

o takzvaném anarchokapita-
lismu publikoval více než ti-
síc libertariánských textů
a o principech neagrese,
spontánního řádu či (ne)po-
slušnosti mluví nejen na
přednáškách a ve videích, ale
i v každodenním životě.
Jeho v pořadí druhá kniha,

která se zabývá takzvaným
anarchoagorismem, má am-
bice navázat na úspěch té prv-
ní. O tom, že by se to mohlo
povést, svědčí i fakt, že se na
ní v rámci běžící crowdfun-
dingové kampaně podařilo
k dnešku vybrat částku přesa-
hující čtvrt druhéhomilionu.
Jde o zhruba šestinásobek pů-
vodně nastavené minimální
částky. Urza si přitom na kni-
hu nenárokuje žádná autor-
ská práva.

Jaký je rozdílmezi anarchoka-
pitalismema anarchoagoris-
mem?
Anarchokapitalismus je myš-
lenkový směr založený na
svobodě, vlastnických prá-
vech, dobrovolnosti, decent-
ralizaci a demonopolizaci;
jeho cílem je bezstátní volno-
tržní anarchistická společ-
nost. Anarchoagorismus je
způsob, jak zvyšovat míru
svobody jednotlivců (a tím
i celé společnosti) pomocí
prostředků dostupných kaž-
dému z nás teď a tady; nespo-
léhá na politiku, nýbrž na vy-
tváření paralelních (ideálně
nehierarchických) struktur
zvyšujících nezávislost svých
členů na státu.

Jaké jsou hlavní principy
anarchoagorismu, které by si
podle vásměl čtenář osvojit?
Nemyslím si, že by lidé něco
„měli“ dělat. Je na každém,
pro co se rozhodne – amožná
i tohle je jeden z principů.
Řekl bych, že anarchoagoris-
mus hodně souvisí s neposluš-
ností, ne se slepým vzdorem
proti všem a všemu, nýbrž
s bytím sám sebou. Dělám-li
automaticky opak všeho, co
po mně někdo chce, jsem
vlastně také poslušný, proto-
že žiju podle něj, ne podle
sebe. Anarchoagoristé se spí-

še ptají, co je z jejich pohledu
(ne)správné, než co je (ne)le-
gální.

Podtitul knihy zní: Dobří
lidé neposlouchají špatné
zákony. To simá kupříkladu
čtenář deníkuMetro vyložit
jak?
Ta věta vyjadřuje přesvědče-
ní, že jedinci jednající tak,
jak považují za správné, zda-
leka nenapáchají tolik škod
jako poslušní lidé, kteří „jen
dělají svou práci“. Ostatně
i komunismus nebo nacis-
mus by byly jen neškodné
sny, kdyby nebylo milionů
lidí následujících spíše rozka-
zy vůdců než vlastní svědo-
mí. Nyní sice naštěstí nežije-
me v takových podmínkách
jako většina lidí po většinu
dvacátého století, či dříve,
nicméně ty problémy jsou po-
řád aktuální. Čím víc budou
lidé odevzdávat odpovědnost
za své životy svým vládcům,
tím spíš se znovu ocitneme
v nějaké totalitě – patrně ne
komunistické či nacistické,
protože ty už se zdiskredito-
valy. Totalita nevzniká z ex-
tremismu, jak se mnozí do-
mnívají. Komunismus ani na-
cismus ve své době také neby-
ly vnímány jako extrémy.
Rodí se naopak z mainstrea-
mových ideologií v kombina-
ci s posilováním státní moci,
často i z veskrze dobrých
úmyslů.

Aanarchoagoristé, pokud
se jim tak říká, si toto tedy
uvědomují?
Přesně tak. A proto nedůvěřu-
jí centralizacimoci, nýbrž na-

opak její decentralizaci. Věří-
me, že je třeba začít od sebe,
takže sami vytváříme paralel-
ní struktury, v nichž mírumi-
lovně žijeme tak, jak nám sa-
motnýmdává smysl. Nepotře-
bujeme vládce ani nikoho ji-
ného, kdo by nám říkal, jak
máme žít. Přicházíme na to
sami ve vzájemném respektu
k sobě i okolí – nikomu náš
způsob života nevnucujeme.

Kniha se tedy dle vašich slov
zaměřuje na praktické kroky
k větší osobní svobodě.Mohl
byste uvést konkrétní příkla-
dy, jak je aplikovat v běžném
životě?
V knize uvádím i několik
praktických a relativně uni-
verzálních kroků ke svobodě
a nezávislosti. Těmi mohou
být například zajištění se na
stáří, kryptopeníze, šifrova-
ná komunikace nebo respek-
tující přístup k dětem. Ten po-
važuji za asi nejdůležitější.
Důvody vysvětluji hned v ně-
kolika kapitolách. Kniha
však nemá být kuchařkou či
návodem k použití na život.
Na to je svět pochopitelně pří-
liš komplexní.

Co byste řekl lidem, kteří se
obávají, že bez státu a auto-
rit by společnost nemohla
fungovat?
Myslím, že vaše obavy doká-
žu pochopit. Také jsem je mí-
val. Dvacet let vytrvalého stu-
dia této problematiky mě ale
dovedlo spíše k obavám
z toho, kam směřuje společ-
nost pod vedením státu a au-
torit. Své závěry píšu do knih
a dalších textů, přednáším

o nich, natáčím videa... Máte
možnost si je přečíst či po-
slechnout a sami se rozhod-
nout, čemu budete věřit.
Mohu se samozřejmě mýlit,
a proto je důležité mi slepě
nevěřit, ale vytvořit si vlastní
názor – ideálně až poté, co do-
opravdy pochopíte můj po-
stoj, jakkoliv absurdně se
může na první pohled jevit.

Vaše kampaň se během
čtrnácti hodin dostala na cíl
potřebný k zaplacenímini-
málního nákladu. Teď jej
mnohonásobně přesahuje.
Jaký význammápro vás
komunita, která podporuje
vaše projekty?
Česká libertariánská a (kryp-
to) anarchistická komunita je
jednou z nejsilnějších a nej-
aktivnějších na světě. Navíc
neustále roste a pořádá spous-
tu akcí, často i celosvětové-
ho, nebo alespoň celoevrop-
ského významu. Nejsme však
jen provozovatelé sebeříze-
ných škol, organizátoři konfe-
rencí či vynálezci hardwaro-
vých peněženek či bitcoino-
vých mining poolů (sdružení
těžařů kryptoměn, pozn. redak-
ce).V první řadě jsme skupina
lidí, kteří doopravdy žijí to,
čemu věří.

Vknize zdůrazňujete, že
změna začíná uvnitř člověka.
Co tímmáte konkrétně
namysli?
Lidé jsou hodně zaměřeni na
vnější svět, zatímco, někdy
i zcela, ignorují ten vnitřní.
Jsme k tomu vedeni už ve ško-
lách – ty do nás hustí informa-
ce o geografii, dějinách, jazy-
cích, matematice… Ne že by
to nebylo důležité, ale opomí-
jí přitom, jak se cítíme, jak
sami nahlížíme na svět, co se
odehrává uvnitř nás, jak pra-
cujeme s vlastními emocemi,
jaké vztahy vytváříme… Vý-
sledkem je pak snaha lidí mě-
nit svět pomocí vnějších vli-
vů – tvoří legislativu, plánují
vývoj společnosti, ale zapomí-
nají přitom sami na sebe. Sku-
tečná změna začíná ve vlast-
ním životě, což je samozřej-
mě náročnější než říkat ostat-
ním, jak mají žít. Chceme-li
něčeho dosáhnout, za nejdů-
ležitější považuji začít dělat,
vyzkoušet si to, prožívat –
a tak můžeme být inspirací
i pro ostatní. Výhoda je, že po-
kud se spleteme, doplatíme
na to tak akorát sami. Na-
opak za chyby politiků nesou
následky všichni. A odpověd-
nost nikdo. FILIP JAROŠEVSKÝ

Anarchokapitalistický
autor, lektor a učitel v se-
beřízené škole Ježek bez
klece spolu se svou stu-
dentkou tvoří projekt
Svobodný přístav, vede
český a slovenský Insti-
tut Ludwiga vonMisese
(jehož je spoluzakladate-
lem), působí v předsed-
nictvu Svoboda učení
a spolupracuje s řadou li-
bertariánských iniciativ.

• Rodák z Plzně vystudo-
val informatiku na
Matematicko-fyzikální
fakultě Univerzity Kar-
lovy a dříve se živil vý-
vojem softwaru. V sou-
časnosti ho naplno živí
tvorba ve Svobodném
přístavu. JAR

„Nosím v hlavě koncept asi čtyř dalších knih, nicméně netuším, kolik
z nich stihnu dokončit,“ říká Martin Urza. 2x ARCHIV M. U.

Urza občas veřejně porušuje
vybrané zákony.

„Dobří lidé špatné
zákony nedodržují“

MARTIN URZA



03 www.metro.cz

Moc válčení najed-
nou. Po Ukrajině
se střílí na Blízkém
východě. Čechů tam
jsou tisíce.

Ještě o víkendu se žádné mi-
mořádné lety pro našince,
kteří uvázli ve válečné oblas-
ti, neplánovaly. Ale situace se
rychle změnila. Po zasedání
Bezpečnostní rady státu ozná-
mil předseda vlády Andrej
Babiš, že stát vyšle pro české
občany v oblasti letadla.

VČesku posílíme bezpečnost
Česká republika vyšle jeden
svůj armádní airbus do egypt-
ského Šarm aš-Šajchu a jeden
do jordánskéhoAmmánu. Při-
vezou domů české občany,
případné volné místo nabíd-
ne Česko dalším zemím. Če-
chy z Ománu zatím bude eva-
kuovat letecká společnost

Smartwings. Pokud bude po-
třeba,mohl by se tam pro dal-
ší lidi vrátit armádní airbus,
který nejprve zamíří do Egyp-
ta, uvedl ministr zahranič-
ních věcí Petr Macinka.
Česko také kvůli situaci na

Blízkém východě přijme bez-
pečnostní opatření. Nepoklá-
dá ale za vhodné přesně sdělo-
vat, o jaká půjde. Premiér
zmínil jen posílení bezpeč-
nosti v ulicích prostřednic-
tvím většího množství poli-
cejních hlídek. Nejsou nicmé-
ně indicie o aktuální hrozbě

pro Českou republiku, uvedl
Babiš novinářům.

Okamura je proti
S útokem na Írán nesouhlasí
předseda Sněmovny a šéf
SPD Tomio Okamura. Útok
Spojených států amerických
a Izraele na Írán podle něho
zvyšuje riziko destabilizace
a násilí nejen na Blízkém vý-
chodě a zvyšuje riziko maso-
vé migrace do Evropy a ener-
getické krize. „Oslabuje a po-
rušuje mezinárodní řád a je
v rozporu s Chartou OSN,“
řekl Okamura.
Nejrůznější opatření přijí-

mají také mobilní operátoři,
kteří zdarma aktivovali svým
zákazníkům roaming a data
v krizové oblasti. Na válku na
Blízkém východě reagovaly
i pojišťovny. Například Uniqa
prodloužila platnost krátko-
dobých pojistek těm, kteří
kvůli zrušeným letůmmuseli
neplánovaně setrvat v kritic-
kém regionu. ČTK a PH

Zásah íránské střely ve městě
Šardžá ve SAE AP

Systém, o kterém se nyní
hodněmluví. Jde o mož-
nost, jak se spojit s domo-
vem a čerpat informace.

• Projekt Dobrovolné regis-
trace občanů České repub-
liky při cestách do zahrani-
čí (DROZD) umožňuje
účinně poskytovat aktuál-
ní upozornění k cestám
a pobytu.

• Formulář pro registraci
má čtyři části: informace
o cestovateli, údaje o po-
bytu v zahraničí, informa-
ce o spolucestujících
a kontaktní osobu v ČR.

• Poskytnuté informace
slouží ministerstvu zahra-
ničních věcí k rozesílání
hromadných e-mailů
a SMS registrovaným. PH

Vybíráme PRO VÁS

Z Dermokatalogu

DALŠÍ AKČNÍ NABÍDKY
Z DERMOKATALOGU

BIODERMAATODERM SPRCHOVÝOLEJ 1 l
669 Kč (100 ml = 66,90 Kč)

VICHY LIFTACTIV COLLAGEN SPECIALIST 16
BONDING SÉRUM 30 ml
1249 Kč 999 Kč
(100 ml = 4163,33 Kč / s kartou BENU PLUS = 3330 Kč)

SKINEFFECT ČISTICÍ PĚNA NAOBLIČEJ 150 ml
279 Kč 249 Kč
(100 ml = 186 Kč / s kartou BENU PLUS = 166 Kč)

Kosmetické přípravky. Tato produktová nabídka platí od 1. 3. 2026 do 31. 3. 2026 nebo do vyprodání zásob, a to v kamenných lékárnách BENU s daným vystavením.
V ostatních kamenných lékárnách BENU je zboží z této produktové nabídky k dostání pouze na objednávku. Informujte se ve své kamenné lékárně BENU o dostupnosti
a běžné ceně zboží z této produktové nabídky. Tato produktová nabídka v kamenných lékárnách BENU platí pouze pro členy programu BENU PLUS a využít ji lze pouze
po předložení aktivní karty BENU PLUS při nákupu. Případné změny a tiskové chyby jsou vyhrazeny. *Při nákupu 3 libovolných nezlevněných kosmetických přípravků značky
BIODERMA získáte nejlevnější z nich pouze za 0,05 Kč.

Akce
BIODERMA

2+1*

inzerce

DROZD

Pomoc Čechům z válečné
zóny. Letí také speciály
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Pro laiky nepostřeh-
nutelné. Pro vědce
je to, jako když po-
tkají neznámý vývo-
jový druh člověka.

Vědci objevili v etiopských
horách nový druh nenápad-
ného hmyzožravého savce,
který váží jen dva až tři gra-
my. Patří mezi bělozubky,
což je podčeleď rejskovitých.
Pod názvem Crocidura stan-
leyi nový druh popsalmeziná-
rodní tým vedený vědci
z Ústavu biologie obratlovců
Akademie věd České republi-
ky (AV ČR).

Akademici políčili past,
porovnali genetiku
Bělozubka pochází z Etiop-
ské vysočiny, což je území
s rozmanitou faunou a mno-
ha druhy savců, které se ni-
kde jinde nevyskytují. Objev
se podařil díky použití spe-
ciálního typu pastí a násled-
né kombinaci morfologické
analýzy s genetickými daty.
„Naše studie ukazuje, že

i u relativně dobře známých
skupin, jako jsou savci, stále
existuje skrytá druhová diver-
zita, zejména v biologicky bo-
hatých, ale nedostatečně pro-
zkoumaných regionech,“ uve-
dl Josef Bryja, ředitel Ústavu
biologie obratlovců AV ČR
a spoluautor studie. Podílel
se na terénním výzkumu
i molekulárních analýzách.

Objev má význam nejen
pro systematiku, vědní obor
zabývající se popisem a třídě-
ním organismů, ale také pro
ochranu přírody. Nově popsa-
né druhy často obývají velmi
omezená území a mohou být
ohroženy změnou klimatu či
ztrátou přirozeného prostře-
dí dříve, než si jejich existen-
ce lidstvo všimne.

Chraňme si biodiverzitu,
vybízejí vědci po objevu
„Každý nově popsaný druh je
připomínkou toho, kolik bio-
diverzity ještě neznáme a jak
snadno o ni můžeme přijít,
pokud ji nezačneme systema-
ticky chránit,“ říká YonasMe-
heretu, etiopský spoluautor
studie, který nyní působí na
univerzitě v Umea ve Švéd-
sku.

Nově popsaný druh je po-
jmenovaný na počest zoologa
Billa Stanleyho z přírodověd-
ného muzea v Chicagu, jenž
zasvětil život studiu afric-
kých savců. V roce 2015 bě-
hem terénního výzkumu v Si-
mienských horách poprvé od-
chytil drobného rejskovitého
savce, o kterém se domníval,
že by mohlo jít o dosud ne-
známý druh. Tragicky však
zemřel krátce po zahájení ex-
pedice a definitivního potvr-
zení svého objevu se nedožil.
Jeho kolegové následně

v terénních výzkumech po-
kračovali, analyzovali nově
i starší muzejní etiopský ma-
teriál a s využitímmoderních
metod potvrdili, že jde o ne-
popsaný druh. O deset let poz-
ději se pak oficiálně dostal do
vědecké klasifikace. ČTK

Dluhy domácností v Česku
u bank se v lednumeziměsíč-
ně zvýšily o zhruba 13,8 mi-
liardy na 2,596 bilionu ko-
run. Objem úvěrů pro nefi-
nanční podniky stoupl o 14,5
miliardy na 1,520 bilionu ko-
run. Vyplývá to z předběž-
ných údajů České národní
banky. V meziročním srovná-
ní u domácností dluhy vzrost-
ly o 207,5 miliardy a u firem
o přibližně 78 miliard korun.
Dluhy domácností u bank se
trvale zvyšují už od února

2016. Výjimkou byl duben
2022, kdy semeziměsíčně sní-
žily, což byl podle centrální
banky důsledek odebrání
bankovní licence české po-
bočce ruské banky Sberbank.
Z dluhů domácností většinu
tvoří úvěry na bydlení. V led-
nu hypotéky a další úvěry na
bydlení představovaly 77 pro-
cent celkových dluhů čes-
kých domácností. Jejich ob-
jem se v lednu meziměsíčně
zvýšil o 0,6 procenta na 1,998
miliardy korun. ČTK

2x
ČT

K

Nové památky
na jihu Čech
Národní památkový ústav
představil pět jihočeských
objektů, které se ve druhé
polovině loňského roku
dostaly na seznam kultur-
ních nemovitých památek.
Patří mezi ně budova zá-
kladní školy v Netolicích,
vodojem v Třeboni, kaple
v Ratibořci, venkovská
usedlost ve Vacovicích
a soubor poutní kaple
Panny Marie Pomocné
a křížové cesty v Rožmitá-
le na Šumavě. iDNES.cz

Zlenivěli?
Česká národní banka
(ČNB) loni zadržela 1 682
padělaných a pozměně-
ných bankovek a mincí.
Byl to nejnižší počet od

roku 2020, loni jich bylo
odhalených 2 358. Většinu
odhalených padělků tvoři-
ly bankovky zahraničních
měn. U korun odhalila
ČNB 429 padělaných ban-
kovek a 208 padělaných
mincí. Z českých banko-
vek se nejčastěji padělaly
dvoutisícikoruny, kterých
loni ČNB zadržela 102,
a tisícikoruny, kterých
bylo sto.

Poškozený
partyzán
Neznámý vandal poškodil
v Liberci hanlivým nápi-
sem pamětní lavičku připo-
mínající romského party-
zána Josefa Serinka, která
stojí u pietního místa Děti,
které nepoznaly svět. Pa-
mátník se stal terčem van-
dalů opakovaně. ČTK

90
Tolik let uplynulo od první-
ho vzletu slavného stíhací-
ho letounu Spitfire. Proto-
typ odstartoval 5. března
1936. Stíhačku Supermarine
Spitfire mnozí považují za
nejkrásnější letadlo všech
dob. V roce 1940 ochránily
spitfiry Británii před němec-
kými nálety. Po válce slouži-
ly například v Izraeli. PH

Vědci objevili v etiopských horách nový druh hmyzožravého savce,
který váží jen dva až tři gramy. Patří mezi bělozubky. AV ČR

Zadlužujeme se
hlavně na bydlení

V Tisé do
kanystrů
Když zaduní děla, míří lidé
pro zásoby. Naposledy
jsme hromadně k čerpa-
cím stanicícmmířili na za-
čátku války na Ukrajině.
V Tisé na Ústecku vyrazili
tankovat do nádrží a ka-
nystrů i nyní. Pravděpo-
dobně reagovali na zprávy,
že lodní doprava v Hor-
muzském průlivu v oblasti
válečného konfliktu na
Blízkém východě se po so-
botních americko-izrael-
ských úderech na Írán
z velké části zastavila.
V běžném provozu tudy to-
tiž prochází zhruba pětina
celosvětových dodávek
ropy. V případě eskalace
totiž hrozí zdražení barelu
ropy nad sto dolarů. PH

inzerce

KRÁTCE

SPITFIRE SLAVÍ

Češi našli v Etiopii
zcela nového savce



Dražba RD se zahradou v obci Dřínov, okres
Mělník
Jedná se o dražbu samostatně stojícího, nepodsklepeného,
přízemního RD s půdou. Konstrukce budovy je zděná a její
stavebnětechnický stav je odpovídající zanedbané údržbě. Krov
je dřevěný. Střecha budovy sedlová s krytinou z tašek. Okna
domu jsou plastová. Fasáda budovy není zateplená. K domu patří
zahrada. Z IS je nemovitá věc napojena na přípojku elektřiny,
vodovodu, kanalizace. Na pozemku je studna. Přípojky nebylo
možné ověřit. Stavba rodinného domu č.p. 99 se nachází na
pozemku parc.č. St. 99 o výměře 319 m2. Na stavební pozemek
navazuje pozemek parc.č. 694/1 - zahrada o celkové ploše
430 m2. Výše uvedené pozemky spolu tvoří jeden funkční celek.
Pozemky jsou oplocené, rovinaté, travnaté, udržované. Na
pozemku se dále nachází zděná kolna.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 1. 4. 2026

Dražba podílu id. 1/18 na pozemku v obci
Postupice, okres Benešov
Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/18
na pozemku parc.č. 1940 - ostatní plocha, o výměře 627 m2,
v k.ú. a obci Postupice, okres Benešov. Pozemek se nachází
v jihozápadní zastavěné části obce Postupice. Jedná se o pozemek
nepravidelného tvaru využívaný jako dvůr. Pozemek je ohraničený
zděnými stavbami a drátěným oplocením. Na travnatém pozemku
se nacházejí zpevněné plochy. V době oceňování byl rovinný
pozemek neudržovaný a využívaný.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 18. 3. 2026

Dražba RD s garáží a zahradou v obci Líně, okres
Plzeň-sever
Jedná se o dražbu samostatně stojícího, patrového, částečně
podsklepeného RD s půdním prostorem. Konstrukce budovy je
zděná a její stavebnětechnický stav je odpovídající velmi dobré
údržbě. Střecha budovy je mansardová s krytinou z tašek. Okna
domu jsou dřevěná s parapety. Vchodové dveře domu jsou dřevěné
prosklené. Fasáda domu je zateplená. Na dům navazuje zděná
garáž s automatickými vjezdovými vraty. K domu patří oplocená
zahrada, na které stojí tři vedlejší zděné stavby (nejsou zapsané ani
zakreslené v KN). Oplocení je dřevěné se zděnými sloupky a zděnou
podezdívkou. Z IS je nemovitá věc napojena na přípojku elektřiny,
vodovodu, kanalizace a plynovodu. Přípojky nebylo možné ověřit.
Informace byly převzaty z veřejného dálkového přístupu ČÚZK.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 19. 3. 2026

Dražba podílu id. 1/2 na RD se zahradou v obci
Povrly, okres Ústí nad Labem
Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 na
samostatně stojícím, podsklepeném, přízemním RD s podkrovím.
Konstrukce budovy je zděná a její stavebnětechnický stav je
odpovídající zanedbané údržbě. Krov je dřevěný. Střecha budovy
sedlová s krytinou ze šablon. Okna domu jsou plastová. Fasáda
budovy není zateplená. Z IS je nemovitá věc napojena na přípojku
elektřiny, vodovodu, kanalizace, plynovodu. Na pozemku parc.č.
323 o výměte 289 m2 se nachází stavba RD č.p. 81. Na pozemku
parc.č. 324 o výměre 32 m2 se nachází stavba garáž č.e. 381. Na
stavební pozemky navazuje pozemek parc.č. 325, který je vedený
jako zahrada o celkové ploše 554 m2. Výše uvedené pozemky
spolu tvoří jeden funkční celek. Pozemky jsou oplocené, rovinaté,
travnaté, udržované.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 11. 3. 2026

VYVOLÁVACÍ
CENA

1 088 500,-

Dražba podílu id. 1/2 na RD se zahradou v obci 

VYVOLÁVACÍ
CENA

860 000,-

VYVOLÁVACÍ
CENA

674 000,-

VYVOLÁVACÍ
CENA

24 000,-

VYVOLÁVACÍ
CENA

2 260 000,-

www.drazby-exekutori.cz dne 11. 3. 2026

VYVOLÁVACÍ
CENA

7 768 000,-

Veškeré podrobné informace k jednotlivým dražbám (včetně znaleckého posudku, fotodokumentace a dražební vyhlášky) lze nalézt na výše uvedených
dražebních portálech, kdy pro vyhledání použijte název dražby.

Dražba podílu id. 2/3 na RD v obci Dolní
Poustevna, okres Děčín
Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 2/3 na
samostatně stojícím, patrovém bytovém domě s volným půdním
prostorem. Konstrukce budovy je zděná a její stavebnětechnický
stav je odpovídající špatné údržbě. Fasáda domu není zateplená,
nese známky opotřebení a opadává. Dům je částečně podsklepený.
Střecha budovy je polovalbová s krytinou z osinkocementové šablony.
Stáří budovy je cca 200 až 250 let. K domu patří zahrada. Dům je
ve špatném stavu, určený ke kompletní rekonstrukci a modernizaci.
Přístup k nemovité věci je po místní zpevněné komunikaci. Z IS je
nemovitá věc napojena na přípojku elektřiny a vodovodu. Přípojka
plynovodu je v ulici.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 12. 3. 2026

Opakovaná dražba pozemku v obci Kostelec nad
Černými lesy, okres Praha-východ
Jedná se o opakovanou dražbu nemovité věci, a to pozemku parc.č.
2580/1 - ovocný sad, o výměře 4.152 m2, v k.ú. a obci Kostelec nad
Černými lesy, okres Praha-východ, který je situován v okrajové,
zastavěné části města Kostelec nad Černými lesy. Pozemek je
situován ve sklonitém terénu s přístupem po zpevněné, veřejné
komunikaci, a dále přes pozemky ve vlastnictví jiného subjektu
(přístup po právní stránce zajištěn věcným břemenem chůze
a jízdy). Ve městě Kostelec nad Černými lesy se nacházejí tyto
IS: elektro, hloubková kanalizace a obecní vodovod. Dle platného
územního plánu města je pozemek zahrnut z části o výměře cca
970 m2 v plochách změn jako „BM – plochy smíšené obytné
bydlení městské individuální“ a z části o výměře cca 3.182 m2 ve
stabilizovaných plochách jako „PZ - plochy zemědělské“.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 10. 3. 2026

Opakovaná dražba podílu id. 1/2 na pozemku
v obci Helvíkovice, okres Ústí nad Orlicí,
vyvolávací cena 762 400,-
Jedná se o opakovanou dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti
id. 1/2 na pozemku parc.č. 4733 - trvalý travní porost, o výměře
6.093 m2, v k.ú. a obci Helvíkovice, okres Ústí nad Orlicí, který
se nachází na západním okraji zastavěné části obce. Jedná se
o travnatý pozemek nepravidelného tvaru. Pozemek je na severní
straně ohraničený korytem Mlýnského potoka a na jižní straně
zpevněnou cestou. Na pozemku se nachází trvalý travní porost.
Přípojky IS jsou v dosahu. Přípojky nebylo možné ověřit. V územním
plánu je pozemek vedený jako plocha změn na plochu občanského
vybavení – tělovýchovná a sportovní zařízení.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 14. 4. 2026

Dražba podílu id. 1/2 na zemědělských pozemcích
v obci Klenčí pod Čerchovem, okres Domažlice,
vyvolávací cena 590 000,-
Jedná se o dražbu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 na
pozemcích parc.č. 3576 - orná půda, parc.č. 4020 - orná půda,
parc.č. 4043 - orná půda, parc.č. 4046 - vodní plocha a parc.č. 4047
- orná půda, o celkové výměře 19.159 m2, vše v k.ú. a obci Klenčí
pod Čerchovem. Pozemky se nacházejí cca 200 až 400 m severně
a cca 650 m východně od okraje zastavěné části městyse Klenčí
pod Čerchovem. Jedná se o soubor nesousedících zemědělských
pozemků nepravidelných tvarů.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu
www.drazby-exekutori.cz dne 26. 3. 2026

DRAŽBA MOVITÝCH VĚCÍ
Dovolujeme si Vás pozvat na dražbu movitých věcí, která se
uskuteční dne 23. 3. 2026 od 10:00 hod. v exekučním
skladu na adrese Průmyslový areál SLUNA s.r.o., Lobodice
223, 751 01 Lobodice. Obhlídka věcí je možná od 9:00
hod. Předmětem dražby bude více než 250 movitých věcí,
zejména televize, notebooky, herní konzole, motorové
pily, křovinořezy, hobby nářadí, hudební nástroje a další.
Předmětem dražby bude rovněž pět motocyklů.
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Jako slovutný moderátor a průvodce nejrůznějšími večery jsem
toho ve svém životě viděl a zažil, jak by řekl můj slovenský kole-
ga Gabo Zelenay, něurekom! (přehršel, velmi mnoho – pozn. redakce)
Vyhlašoval jsem nejlepšího zednického učně, pravidelně mode-
ruji Středočeské Dožínky, spolumoderoval jsem Zlatou hokejku
nebo Krále bílé stopy, bývám konferenciérem všemožných ple-
sů, o těch maturitních se snad ani nemusím zmiňovat. Dokonce
jsem jednou vedl setkání sdružení prádelen a čistíren, ovšem
ples pekařů?!? Ten se mi dlouho vyhýbal... Až minulou sobotu

padla i tato nedostižná meta! Byl
jsem angažován na ples Pekařství
a cukrářství Sázava v Lanškrouně.
Sál už při vstupu voněl vanilkou
amarcipánem, na každém stoleč-
ku byl dort a houska obložená
rohlíkem, v šatně na mě čekaly in-
diánky s pusinkami. Večer jsem
zvládl bravurně, vzpomínal jsem
na své působení na brigádě v pe-
kárně, kdy jsem kradl rohlíky,

nebo jsem četl pasáže z knihy Pekař Jan Marhoul. Také jsem pří-
tomné seznámil se svým snem, kdy bych chtěl zažít dortovou
válku, podobnou té, jaká se kdysi natáčela do němých filmů!
A kde jinde by se mi to mohlo splnit než na plese cukrářů?! Co
vámmám povídat, zasmáli se, ale úplně nakloněni tomu nebyli.
Tak jsem aspoň pana majitele Jirku Kollerta požádal, zda by mi
vyrobil zvláštní rohatej chlebík, který jsem kdysi koupil v NY
a byl neskutečnej. Řekl mi, že to promyslí, a přitommi svěřil
mantru, kterou mu kdysi při učení předal
jeho mistr: „Chleba musí bejt tak dobrej,
že ho salám zkazí.“ Amen.

Také jsem
přítomné

seznámil se
svým snem, kdy
bych chtěl zažít
dortovou válku.

Jsou to čtyři roky, co deníkMetro splnil sen. Paní Jaroslava se na
chvíli opět chtěla stát řidičkou tramvají, jež v Praze řídila v letech
1965 až 1984. I když už nemá nohy. I když v kabině čtyřicet let
neseděla. I když je to vlastně nemožné. Ve spolupráci s dopravním
podnikem a Tramvajemi v České republice jsme to dokázali.

Tohle je místo na váš vzkaz! Do žlutého rámečku napište přání,
výzvu, básničku nebo něco namalujte. Výtvor vyfoťte a sdílejte
s hashtagem #METROTAG na svém Instagramu. Vzkaz lze poslat
i jako zprávu přes Facebook nebo e-mailem na mms@metro.cz.
Váš výtvor dáme do novin!

LUŠTĚNKA

LUŠTĚNKA:ODRAZ
ŘEŠENÍSUDOKU:

3 – KIU, RIO

4 – KÚRA, ŠNEK,
VYTÍ

5 – ABORT, AERKO,
ESAUL, ÚKOSY

6 – NUZOTA,
PERNÍK, POMÁLE,
ÚKLONA

7 – ABECEDA

10 – ELEKTRONKA,
TAJUPLNO

Doplňte do obrazce všechna slova.
Tajenka je v označených políčkách.

@mojemetroPekařina

JAKUB KOHÁK
ROHATEJ
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„Smích je
náš největší
doping.“

HONZA KUKLA KUKLÍNEK
Facebook

POČASÍ

SUDOKU: DALŠÍ NAJDETE NAWWW.SUDOKU.CZ

NAPADÁVÁSVTIPNÝ POPISEK?
Napište bublinu a reagujte na
sloupek na:www.facebook.com/
denikmetro FOTO: 2x AP

DNES ZÍTRA ČTVRTEK PÁTEK

9/13 °C 10/14 °C 10/14 °C 11/15 °C

20.10 Inspektorka
Candice Renoirová V
Po čem žena touží – část 1.
Krimiseriál (Fr., 2016). Hrají:
C. Boisová, R. Lenglet, A. Mar-
hyar, N. Boutefeuová

21.00 Četnické humoresky (9/39)
Svatba. Krimiseriál (ČR, 2000).
Hrají: T. Töpfer, I. Trojan,
P. Kostka, P. Doucek

22.15 Venkovský učitel
Drama (ČR/Fr./N, 2008). Hrají:
P. Liška, Z. Bydžovská, L. Šedivý,
M. Daniel. Režie B. Sláma

00.20 Plukmizerů (3/6)
Válečný seriál (VB, 2022)

20.00 Stanley Tucci
a všechny chutě Itálie II
Ligurie

20.45 Kuba & Aljaška
Frontová linie očima dvou
mladých ukrajinských dívek

21.45 Letecké katastrofy
Prostá chyba

22.30 Jindřich VIII. a muži
kolem něj (1/3)

23.20 Hannibal: Římské tažení

00.10 Dobrodružství vědy
a techniky
Beton

20.20 Bratři a sestry (40)
Rodinný seriál (ČR, 2025).
Hrají: D. Matásek, V. Žilková,
J. Švandová, Z. Zlatohlávková

21.40 Survivor
Česko & Slovensko V
Na některé soutěžící začíná do-
léhat stesk po domově a kaž-
dým dnem je těžší udržet hlavu
nad vodou

23.00 Na Vaší straně
Pořad zaměřený na pomoc di-
vákům při řešení jejich prob-
lémů

23.40 Kriminálka
Las Vegas XV (19)

20.15 Polabí (47)
Rodinný seriál (ČR, 2026).
Roman přivedl důležitou svěd-
kyni–AgátinukamarádkuKamilu.
Alespoň si to všichni Beranovi
myslí. Hrají: J.Matoušková,
A. Rašilov, V. Vydra,M. Etzler

21.35 7 pádů Honzy Dědka
Legendární talk show
s inspirativními hosty

22.40 7 pádů Honzy Dědka

23.55 Ano, šéfe!
Jsme tu proto, abyste
v hospodách nejedli blafy!

01.00 Policie v akci

19.00 Best of CAMILA CABELLO

20.00 Soundtracky
Top hity z filmů a seriálů

21.00 KOŤÁK LIVE
Late night talk show

21.30 Hot hity
Žhavé klipy

22.00 NAKED ATTRACTION
NĚMECKO
Německá verze nahé
seznamky

22.35 Óčko flirt
Proud klipů a sexy vzkazy
diváků Óčka

ČT1 ČT2 NOVA ÓČKOPRIMA
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Česká čtvrtkařská
hvězda se po zraně-
ní vrátila na ovály
v náramném stylu.

Lurdes „Lu“ Gloria Manuel
o víkendu získala třetí titul
z národního halového mis-
trovství v řadě. Na trati
200 metrů navíc časem
23,17 překonala rekord šam-
pionátu. Že by ale podlehla
uspokojení? Nikoli. Po výko-
nu v Ostravě dala najevo ne-
spokojenost. „Udělala jsem
dost chyb. Na chvíli jsem za-
brzdila, pak zas přidala,
a takhle se dvoustovka úplně
běhat nemá,“ líčila po závodě.
Nicméně v týmu sympatic-

ké Lu vládne spokojenost,
tím spíš, že před prvním star-
tem sezony přitom jistotou
úplně neoplýval. Na domá-
cím Czech Indoor Gala si ale
po osmiměsíční pauze hned

připsala osobní rekord na
dvoustovce. Jen pět dní nato
v Métách posunula maxi-
mum o dalších devět setin.
Časem 23,06 se stala třetí nej-
rychlejší Češkou historie na
této trati.
Nyní Lu vyhlíží halové mis-

trovství světa v polské To-
runi, kde bude bojovat jak na
trati 200metrů, tak na „čtvrt-
ce“, své hlavní distanci, na
niž se již kvalifikovala
osmým nejrychlejším časem
sezony. HAL a iDNES.cz

Polský hrdina s bronzem
V 80. letech patřil k nejlepším fotbalistům Evropy a mno-
zí fanoušci ho dodnes považují za nejlepšího hráče polské
kopané všech dob. Zbigniew Boniek, který oslaví 3. břez-
na 70. narozeniny, zazářil v roce 1982 na světovém šampi-
onátu ve Španělsku, kde Poláci skončili třetí. Poté přestou-
pil z Widzewu Lodž do Juventusu Turín a hrál i za AS Řím.
Po konci hráčské kariéry se dal na trenérskou dráhu – pů-
sobil v Itálii, v roce 2002 vedl krátce i polskou reprezenta-
ci a v letech 2012 až 2021 byl šéfem Polského fotbalového
svazu a poté byl čtyři roky viceprezidentem UEFA. ČTK
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Lu má otce Angolana, matka je
Ruska. Narodila se v Česku.MAFRA

Válka a fotbal
Fotbalový zápas Finalissima mezi
mistry Evropy Španěly a jihoame-
rickými šampiony Argentinci, na-
plánovaný na 27. března do katar-
ského Lusailu, je kvůli konfliktu
na Blízkém východě v ohrožení.
Katarská fotbalová asociace do
odvolání pozastavila všechny sou-
těže.

Pozlacený konec
Po vážném zranění a dvou zlatech
na olympijských hrách ukončila
lyžařka Federica Brignoneová se-
zonu. Tělo už nespolupracuje,
oznámila v prohlášení italského
svazu. Dá si pauzu a bude s nohou

pokračovat v rehabilitaci.
Ve Světovém poháru zbývá
sjezdařkám devět závodů. Zda
pětatřicetiletá Italka ukončí
i kariéru, o čemž uvažuje, zatím
nesdělila.

Je na maximu
Dvacetiletý tenista Jakub Menšík
si polepšil ve světovém žebříčku
o další místo. Je dvanáctý, což je
jeho nové maximum. K elitní de-
sítce se přiblížil po turnaji
v Dubaji, na němž se dostal do
čtvrtfinále. Předtím hrál Menšík
semifinále v Dauhá, kvůli zranění
odstoupil před osmifinále
z Australian Open a získal titul
v Aucklandu. ČTK

Čeští biatlonisté absolvují dva břez-
nové podniky Světového poháru
v Kontiolahti a Otepää s devíti závod-
níky. Muži pojedou v pěti, ženy bu-
dou ve čtyřech.
K dispozici je bronzová medailist-

ka z olympijských her Tereza Vobor-
níková, chybí naopak Markéta Davi-
dová, která kvůli opětovným potížím
s vyhřezlou ploténkou ukončila sezo-
nu. Vedle Voborníkové, jež byla před
devíti dny třetí v závěrečném olym-
pijském závodě s hromadným star-
tem, jsou v nominaci také Jessica Jis-
lová, Lucie Charvátová a Tereza Vin-
klárková. „Mladé holkymomentálně

závodí na mistrovství světa juniorů
a paralelně se jede také IBU Cup
vAmerice,“ řekl sportovní ředitel On-
dřej Rybář.
Muži jsou ve stejném složení jako

na olympijských hrách v Itálii. Vedle
Michala Krčmáře jsou v nominaci Ví-
tězslav Hornig, Tomáš Mikyska, Mi-
kuláš Karlík a Petr Hák. Kvůli zdravot-
ním potížím chybí Jonáš Mareček.
Světový pohár v Kontiolahti se usku-
teční od 5. do 8. března, závody
v Otepää se pojedou od 12. do
15. března. Sezonu pak zakončí závě-
rečný díl SP v Oslu, který je na progra-
mu od 19. do 22. března. ČTK

Lu upaluje
do Toruně

KRÁTCE

Blíží se další biatlony

sberatelskykabinet@post.cz

Přijedeme kamkoliv v Čechách i na Moravě.
Likvidujeme též celé pozůstalosti.

SBĚRATELSKÝ KABINET
MICHELSKÁ 18, Praha 4

VEŠKERÉ HODINKY VČETNĚ PRIM, TÉŽ NEFUNKČNÍ, I DÍLY A HODINÁŘSKÉ POZŮSTALOSTI,
MINCE, ODZNAKY, POHLEDNICE, MILITARIE, ZNÁMKY, KNIHY A ČASOPISY, VYZNAMENÁNÍ,

BANKOVKY, HRAČKY GRAMODESKY, NÁBYTEK DO R. 1970, RÁDIA, LAMPY A LUSTRY, UHLÁKY,
SKLO A PORCELÁN, VÁNOČNÍ OZDOBY A BETLÉMY I PAPÍROVÉ, MAPY, ANGLIČÁKY, OBRAZY

A GRAFIKY, STARÉ NÁDOBÍ A NÁŘADÍ, VZDUCHOVKY A ČTYŘLÍSTKY, ATP.

DROBNÉ STŘÍBRO (PŘÍVĚŠKY, NÁUŠNICE, PRSTÝNKY,
BROŽE ATP.). TAKÉ STOLNÍ STŘÍBRO A BANKOVKY.

NÁVŠTĚVY PO TELEFONICKÉ DOHODĚ602 229 348

RÁDI VYKOUPÍME:

VÝKUP KNIH!!!
AŽ 2 000 KČ ZA KAŽDÝCH 10 KNIH, KTERÉ OD VÁS VYKOUPÍME.

Cenné knihy ohodnotíme zvláště. Vykoupíme také pohlednice amapy.

avěk kPřij d Č

inzerce


